

惊魂一刻 司机错把油门当刹车踩了 百万豪车顶着人撞倒了墙

“真惨!当时整个人被车子挤到墙上,墙都被撞倒了,腿上的骨头都露出来了!”昨天上午11点多,不少市民聚集在河西文体路与所街处的敦煌洗车点,议论纷纷。当天上午10点半左右,一辆价值约百万的奥迪Q7豪华越野车驶到这家洗车点,洗车点老板指挥停车时,结果越野车径直撞到他身上,将他挤在围墙上,并将围墙撞出了一个大豁口。

□快报记者 顾元森 文/摄

奥迪Q7顶着人撞墙

事故发生在建邺区文体路与所街交叉路口,路口西南侧是洗车点用来洗车的空地,空地西面就是洗车点的门面房,空地南面是一堵近3米高的围墙。

洗车点一名员工称,当时这辆奥迪Q7越野车从路口驶到洗车点前的空地上,老板王师傅立即赶过去站在车头前,打手势引导越野车停在靠围墙的位置。没想到越野车突然猛地向前一冲,只听“轰隆”一声,车已经顶着王师傅向前撞倒了围墙。王师傅腹部以下被车头死死顶住,整个人被卡在车与围墙中间。

“快来人呀!”洗车点的工人们赶紧围了上来,有人立即报了警,有的人则冲着驾驶员大喊:“快倒车呀!”越野车的车主是一名40多岁的中年男子,他坐

在驾驶室内,脸色煞白。此时王师傅的下半身被卡住,上半身趴在车子引擎盖上,大声呻吟着,脸色苍白如纸。

伤者下半身被撞烂

“车子要慢慢往后倒,别让后面的墙再倒下来,要不人就完了。”大家指挥奥迪车慢慢倒车,待车子慢慢往后倒出来后,几名工人赶上前去,扶住了王师傅。大家看到,39岁的王师傅下半身已经血肉模糊,40多厘米的围墙基座上有一大摊血。很快,警车和120急救车赶到了现场,车主与急救人员立即将王师傅抬上了急救车,火速赶往医院。

记者在现场看到,现场周围已经拉起了警戒线。一辆黑色的奥迪Q7汽车头南尾北停放在空地上,车头的保险杠掉了下来拖到了地上,引擎盖只有前部翘



墙基处还留有血迹

起,轻微变形。在车头前一米多远的地方是一堵近3米高的围墙,围墙已经被撞出一个大豁口,旁边的围墙被撞裂,看上去摇摇欲坠。在围墙豁口下方的墙基上,沾着斑斑血迹。

司机错把油门当刹车

洗车点工人告诉记者,当时那辆奥迪车是来洗车的,估计车主错把油门当刹车踩了,“我们老板才39岁,他的肚子被挤,两条腿都断了。”工人们称,奥迪

车主经常来这洗车,不过以前他开的不是这辆车,“他开车有10多年了,只是开这辆奥迪的时间不长,不知道怎么回事。”

昨天下午,记者从医院了解到,王师傅双腿严重粉碎性骨折,需要做截肢手术,另外他的腹部遭受强力挤压,伤势严重,目前院方正在进行抢救。肇事车主已经被交警带走做进一步调查,交警初步认定是车主错把油门当刹车,引发了事故。

(王先生线索费60元)

惊魂一夜 枕头下面的手机没了,身边的手提电脑也没了 女生都在熟睡,有人摸到了床前

“在大家熟睡的时候,电脑被人悄无声息地拎走了,难道以后我们要抱着电脑睡觉吗?”昨天,南京信息职业技术学院一名学生拨打快报热线96060反映,学校一间女生宿舍一夜之间丢了5台笔记本电脑、一部手机,损失达两万多元。更有人担心,丢了东西事小,万一出了事怎么办?

上厕所时发现电脑没了

杨珊是南京信息职业技术学院专科大三的学生,她们宿舍是四室一厅一卫的。房间依次是A、B、C、D,每个房间住6人,杨珊住C室。前天夜里,大家在网上玩到近12点,临睡前,杨珊把手提电脑收起来放在床边,有的人直接放在桌子上就躺下了。

昨天凌晨2点左右,杨珊起来上洗手间时,突然发现身边的电脑不翼而飞了。“糟糕,我的电脑不见了。”在床上翻了一圈依然没找到电脑后,杨珊不禁大叫起来。同宿舍的几名同学都被吵醒了。上铺的两名同学也开始

喊,“我们桌上的电脑也没了,赶紧报警,通知宿管站。”

不一会,住在隔壁D房间的赵楠也被吵醒了。她起身一看,自己身边的电脑也没了。她下床一看,宿舍门居然开着。对面女孩放在床上的衣服也被扔了一地。“唉,我放在枕头下面的手机也没了。”住在赵楠对面上的女孩急得想哭,“我才用了几个月,借的钱刚还清。”大家发现,赵楠上铺的电脑也没有了。那名同学当晚到亲戚家去了,临走前把电脑放在了床头的小桌子上。

女生至今仍心有余悸

昨天中午12时许,记者赶到失窃的宿舍大楼。杨珊正在水房洗衣服,“真不想回忆这事,太恐怖了。”杨珊说,“我到现在还没调节好,要不是我起来上厕所,恐怕还有更多的电脑被偷。爸妈说不要难过,以后再买。但是,我们居然都没听见任何声音,要是小偷再起歹心怎么办?”

同学也禁不住叹气,“唉,放

身边都不安稳,难道要我们抱着电脑睡觉?”杨珊不屑地说:“听说赵楠是抱着睡的,她的电脑也没了?”赵楠有点不好意思,“哪有?第二天一大早还要用,我也是放身边的。”

记者了解到被偷的电脑不是放在床头,就是放在桌子上,而一些放在柜子里的电脑就没事。宿舍二楼通往南面阳台的门是推拉门,为了透气,很多同学喜欢留一扇门不关,有时关了也不锁。“我们没有锁的习惯。”前天晚上杨珊宿舍的推拉门就没关,赵楠宿舍也只关了一扇。她们带记者到阳台看时,自己也吓了一跳,“从一楼爬上来这么容易啊!外面的围墙才一米多高,很容易翻进院子,平时晚归的女生都从那上面翻过来。”

学校已经加大保卫力度

“宿舍围墙不高,保卫处经常有人巡逻。”该栋楼宿管站站长说,除周末外,宿管站大门晚间11点就会关闭。“晚上10点左右,我

们还到各个宿舍查房,看到推拉门没关的都会提醒。”站长说,宿舍有柜子,但很多人不习惯上锁。学校还推荐大家租保险箱,每学期花不了多少钱,但租的人不多。

昨天下午1点多,记者来到学校保卫处,工作人员表示此事正在处理,不肯多说。宣传部工作人员则称,学校技术防控做得相当好,在防火、防盗、防人身安全上做得都不错,今年还被评为“江苏省平安校园”。“另外,我们的主干道和楼梯都有监控,保安24小时在校巡逻,可以说我们能想到的措施都用上了。”

当问及此次失窃事件有没有被监控录下时,他说不方便透露,“如果此事属实的话,我们会等警方查明原因后,再根据原因制定相应的措施。为了保障学生的财产安全,学校把能爬的护栏都装了倒刺,保卫处也加大了夜间值班力度。”目前,此事正在进一步调查中。(文中人物为化名)

(周先生线索费60元)

快报记者 孙利侠

公交线路首批建议 件件有回复

今天上午9点30分,意见采集第二站,百水芊城

昨天下午,南京市客管处在兴隆街道积善新寓社区再次召开了居民代表座谈会,就10月10日七个社区居民代表参加的“公交线路问计于民”座谈会提出的主要问题,与相关公交企业共同研究后,一一给予回复,做到件件有回复。今天上午9:30,又一场征集建议的座谈会将走进百水芊城小区。

建议一:7路和312路线路如何恢复?

客管处负责人回复:根据居民的建议,两条线路作如下调整:312路恢复原线,以满足大部分社区的需求;7路主体恢复、略作调整,即自江东路恢复拐向应天大街后,调整出燕山路、月安街,改从应天大街往西直到乐山路后南下,至月安街路口与原线路完全恢复。

建议二:紫鑫中华广场附近居民出行咋办?

客管处公交管理科负责人回复:根据紫鑫中华广场居民的意见,客管处已经会同建邺区建设局,在原来始发站附近(在江东南路上)调整设立了梦都大街站供57路停靠,以尽可能便利附近居民的公交出行。在下一步的线网优化工作中,将重点考虑这个区域居民的出行需求。

建议三:48路、82路是否可以延伸?

客管处回复:目前还不具备往下延伸的条件。首先是目前附近没有适合的公交场站可以容纳两条线路;其次是所街终点站是这两条线路的主站,是从事线路管理、人员休息、车辆修理的重要基地。失去主站,线路的管理、后勤服务将没有保障,会严重影响到线路的营运服务质量。待路网进一步完善、公交场站条件改善后,将统筹考虑优化调整。

建议四:161路能否增设明基医院站点

客管处公交管理科负责人回复:近期,管理部门计划对该线进行调整,市民的意见将被考虑在内。等万达广场的公交场站建成后,将开辟和调整一批公交线路,届时将有线路将积善附近社区与明基医院连起来。而河西此前也首次尝试开辟了一条社区巴士,短驳小区和地铁站,客管处也将密切关注,视需要继续规划此类线路。

建议五:“老人卡”称谓能否改?

在上次的座谈会上,社区居民提出“老人卡”称谓不够人性化,不如改叫敬老卡。

客管处负责人回复:这也是合理的要求。不过,更改读卡称谓,工作量较大,而且需要一定的改造资金。已将市民提出的改变称谓的建议转告相关企业,由市民卡公司在工作中逐步完善。

快报记者 鲍铭东

汤山国际温泉城向全世界绽放华彩

第二届南京汤山国际温泉文化旅游节完美开幕

第二届南京汤山国际温泉文化旅游节于10月16日在南京紫金山庄正式开幕。本次温泉节由南京市人民政府、江苏省旅游局、中国旅游协会、求是《小康》杂志社联合主办,旨在加强城市品质建设,推进中国休闲产业快速发展。同时,也是为了挖掘汤山温泉生态旅游文化,倡导汤山低碳生态的休闲生活方式,传导“立足大南京,服务长三角,对接全世界”文旅集聚区定位,打造中国休闲文化第一品牌。

本次温泉节论坛会期2天,将

围绕休闲与城市品质、国际温泉发展趋势及现状、海峡两岸温泉开发和品牌建设等议题展开交流。十届全国人大常委会副委员长顾秀莲,全国人大常委会、全国人大农业和农村委员会副主任舒惠国,中共江苏省委常委、南京市委书记朱善璐,南京、杭州、成都、银川、扬州、吉林等20多个休闲城市市长,和来自联合国、瑞典、德国、日本等地的国际休闲专家,以及海峡两岸的知名温泉学者和企业精英共450余人出席了开幕式。

开幕式上,欧洲水疗协会和日

本NPO入浴设施卫生管理推进协议会同时为汤山温泉颁发国际水质认证。欧洲水疗协会秘书长约其姆·理艾博先生表示汤山温泉在泉水温度、矿水浓度、微量元素含量、温泉及设施卫生品质、温泉适应症以及地热储量等方面达到欧洲温泉最高的C4标准,与德国巴登巴登和匈牙利卡罗维瓦利等5处欧洲著名温泉胜地处于同一等级。同时,日本NPO入浴设施卫生管理推进协议会会长中岛有二先生表示,根据检测结果表明汤山温泉在日本上千处温

泉中水质也是名列前茅,汤山温泉已经达到世界顶级品质。据了解,汤山是目前国内唯一一个通过国际双认证的温泉旅游地。

最后,顾秀莲在开幕式上特别指出汤山温泉获得国际双认证对推动中国温泉行业标准化,促进温泉行业快速健康发展起到了很好的示范作用。据悉,此次温泉节还将举办2010中国(国际)休闲发展论坛、中国旅游协会温泉旅游分会2010理事会、海峡两岸温泉论坛、海峡两岸温泉体验季等一系列活动。

